Ilepeyens 3eMeJIbHBIX YYACTKOB KOTTEIKHOI0 Mocejka «CTPHKI» ¢ pacnpeaeseHleM M0 KaTeropusiM, no coctossHuio Ha 01.04.2024 roxa

Tapu@sl 4IeHCKHX B3HOCOB H ¢IMHBIX 00513aTe/IbHBIX ILIaTEXKelH 3a cofiep:kaHue U ynpapiaeHue 00mumM nmymectsoM KII « Ctpuxm», KOMMyHaJIBHBIE YCIYTH

BJIaJICIIbIBI 3EMEJIBHBIX YYaCTKOB HE BCTYIIMBIINEC B TOBapI/IH_ICCTBO
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yauna BumneBas 1,80 0,90 0,36 422 69 500
1 22 1500 1,8 0,9 | 1500 | 0,36 540 0 0 540 0 540 1,0
2 24 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 69 2 631 500 3131 8,2 5,1 *
3 25 1500 1,8 0,9 | 1500 | 0,36 540 0 0 540 0 540 1,0
4 26/28 3000 1500 | 1,8 | 1500 | 0,9 0,36 4050 0 138 3912 500 4412 16,3 10,2 *
5 27 1500 | 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 69 2 631 500 3131 8,2 5,1 *
6 29 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 0 2700 500 3200 8,2 5,1 *
7 30 1500 | 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 0 2700 500 3200 8,2 5,1 *
8 30a 743 1,8 0,9 743 0,36 267 0 0 267 0 267 0,5 *
9 31 1500 | 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 0 2700 500 3200 8,2 5,1
10 32 1667 1500 | 1,8 167 0,9 0,36 2850 0 69 2781 500 3281 9,1 5,6 *
11 33 1604 | 1500 | 1,8 | 104 | 0,9 0,36 2794 0 0 2 794 500 3294 8,7 5,4 *
12 34 1489 1489 | 1,8 0,9 0,36 2680 0 69 2611 500 3111 8,1 5,0 *
13 35 1490 | 1490 | 1,8 0,9 0,36 2682 0 69 2613 500 3113 8,1 5,0 *
14 36 985 985 1,8 0,9 0,36 1773 0 69 1704 500 2204 5,4 33 *
15 37 1530 | 1500 | 1,8 30 0,9 0,36 2727 0 0 2727 500 3227 8,3 5,2 *
16 38 1500 1,8 | 1500 | 0,9 0,36 1350 0 0 1350 500 1 850 2,5
17 39 1450 | 1450 | 1,8 0,9 0,36 2610 0 0 2610 500 3110 4,9 *
18 40 1630 1,8 0,9 1630 | 0,36 587 0 0 587 0 587 1,1
19 41 1500 1,8 | 1500 | 0,9 0,36 1350 0 0 1350 500 1 850 4,1 2,5 *
20 42 1520 | 1500 | 1,8 20 0,9 0,36 2718 422 69 2227 500 2727 8,3 5,1
21 43 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 0 2700 500 3200 8,2 5,1 *
22 44 1500 1,8 0,9 | 1500 | 0,36 540 0 0 540 0 540 1,0
23 45 1410 1410 | 1,8 0,9 0,36 2538 0 138 2400 500 2900 7,7 4,8 *
24 46 1500 | 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 0 2700 500 3200 8,2 5,1
25 47 1560 1500 | 1,8 60 0,9 0,36 2754 422 69 2263 500 2763 8,5 5,3
26 48 1499 1,8 0,9 | 1499 | 0,36 540 0 0 540 0 540 1,0 *
27 49 1330 | 1330 | 1,8 0,9 0,36 2394 0 0 2394 500 2 894 7,2 4,5 *
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28 50 1208 1208 | 1,8 0,9 0,36 2174 0 69 2105 500 2 605 6,6 4,1 *
29 51 2965 1500 | 1,8 | 1465 | 0,9 0,36 4019 0 138 3881 500 4381 16,1 10,0 [*
30 52 1046 | 1046 | 1,8 0,9 0,36 1883 0 69 1814 500 2314 5,7 3,5 *
31 52a 1051 1051 | 1,8 0,9 0,36 1892 422 69 1401 500 1901 5,7 3,6
32 53 2120 | 1500 | 1,8 | 620 | 0,9 0,36 3258 0 69 3189 500 3689 11,5 7,2 *
33 54 1050 1,8 | 1050 | 0,9 0,36 945 0 0 945 500 1 445 1,8
34 54 a 1048 1048 | 1,8 0,9 0,36 1886 0 0 1 886 500 2 386 3,5
35 55 2175 1500 | 1,8 | 675 0,9 0,36 3308 0 69 3239 500 3739 11,8 7,4 *
36 558 940 1,8 1 940 | 0,9 0,36 846 0 0 846 500 1346 2,6 1,6 *
37 56 1050 1,8 0,9 | 1050 | 0,36 378 0 0 378 0 378 0,7
38 | 56a 1050 | 1050 | 1.8 0.9 036 | 1890 0 0 1890 | 500 | 2390 | 5.7 36 |
39 | 57 1230 | 1230 | 1.8 0,9 036 | 2214 0 0 2214 500 | 2714 42 |
40 | 58 1050 | 1050 | 1,8 0,9 036 | 1890 | 422 | 138 | 1330 500 | 1830 3.6
41 58 a 1050 | 1050 | 1,8 0,9 0,36 1890 0 0 1 890 500 2390 3.6
42 59 1200 | 1200 | 1,8 0,9 0,36 2160 0 138 2022 500 2522 6,5 4,1 *
43 60 1050 1,8 1050] 0,9 0,36 945 0 0 945 500 1 445 1,8
44 60 a 1050 | 1050 | 1,8 0,9 0,36 1890 0 0 1 890 500 2390 5,7 3,6 *
45 61 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 0 2700 500 3200 5,1 *
46 62 1050 | 1050 | 1,8 0,9 0,36 1890 0 69 1 821 500 2 321 5,7 3,6 *
47 63 3000 1,8 0,9 | 3000 | 0,36 1080 0 0 1 080 0 1080 2,0
48 64 1050 | 1050 | 1,8 0,9 0,36 1890 0 0 1 890 500 2390 5,7 3,6 *
49 66 1050 1050 | 1,8 0,9 0,36 1890 0 0 1 890 500 2390 5,7 3,6 *
50 67 1577 1500 | 1,8 77 0,9 0,36 2769 0 207 2562 500 3062 8,6 5,3 *
51 68 1050 1,8 1050] 0,9 0,36 945 0 0 945 500 1 445 1,1 3,6
53 69 720 720 | 1,8 0,9 0,36 1296 0 138 1158 500 1658 3,9 2,4 *
54 69 a 720 720 | 1,8 0,9 0,36 1296 0 69 1227 500 1727 3,9 2,4 *
55 71 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 69 2 631 500 3131 8,2 5,1 *
56 73 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 69 2 631 500 3131 8,2 5,1 *
yauna CupeneBast
57 21 3500 1500 | 1,8 | 2000 [ 0,9 0,36 4500 422 138 3940 500 4 440 19,0 11,9
58 25 1500 1,8 | 1500 | 0,9 0,36 1350 0 138 1212 500 1712 2,5
59 126/28 3000 1500 | 1,8 | 1500 [ 0,9 0,36 4050 422 414 3214 500 3714 16,3 10,2
60 27 2000 1,8 0,9 | 2000 | 0,36 720 0 0 720 0 720 1,4
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61 27a 1000 1,8 0,9 | 1000 | 0,36 360 0 0 360 0 360 1,1 0,7
62 30 1500 1,8 0,9 1500 | 0,36 540 0 0 540 0 540 1,6 1,0 *
63 31 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 0 2700 500 3200 8,2 5,1 *
64 32 1500 1,8 | 1500 | 0,9 0,36 1350 0 0 1350 500 1 850 2,5
65 33 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 69 2 631 500 3131 8,2 5,1 *
66 34 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 0 2700 500 3200 8,2 5,1 *
67 35 1477 1477 | 1,8 0,9 0,36 2659 0 0 2 659 500 3159 8,0 5,0 *
68 36 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 138 2562 500 3062 8,2 5,1 *
69 37 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 69 2 631 500 3131 8,2 5,1 *
70 38 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 0 2700 500 3200 8,2 5,1 *
71 39 1450 1450 | 1,8 0,9 0,36 2610 0 0 2610 500 3110 7,9 4,9 *
72 40 1425 1425 | 1,8 0,9 0,36 2565 422 0 2143 500 2 643 7,7 4,8
73 41 2514 1500 | 1,8 | 1014 | 0,9 0,36 3613 422 138 3053 500 3553 8,5
74 | 42/44 2850 1500 | 1,8 | 1350 [ 0,9 0,36 3915 0 69 3 846 500 4 346 15,5 9,7 *
75 43 1200 1,8 | 1200 [ 0,9 0,36 1080 0 0 1 080 500 1580 2,0
76 43 a 707 1,8 707 0,9 0,36 636 0 0 636 500 1136 1,2
77 45 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 69 2 631 500 3131 5,1 *
78 46 1425 1425 | 1,8 0,9 0,36 2565 0 0 2 565 500 3065 7,7 4,8
79 47 1500 1,8 | 1500 [ 0,9 0,36 1350 0 0 1350 500 1850 2,5
80 48 1496 1496 | 1,8 0,9 0,36 2693 0 0 2 693 500 3193 1,0
81 49 3000 1500 | 1,8 | 1500 [ 0,9 0,36 4050 0 69 3981 500 4 481 16,3 10,2 |*
82 50 1510 1500 | 1,8 10 0,9 0,36 2709 0 0 2709 500 3209 8,2 5,1 *
83 52 1490 1490 | 1,8 0,9 0,36 2682 0 69 2613 500 3113 8,1 5,0 *
84 53 1680 1680 | 1,8 0,9 0,36 3024 0 138 2 886 500 3386 5,7 *
85 54 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 69 2 631 500 3131 5,1 *
86 55 1500 1,8 | 1500 | 0,9 0,36 1350 0 138 1212 500 1712 4,1 2,5 *
87 56 1495 1495 | 1,8 0,9 0,36 2691 0 207 2484 500 2984 8,1 5,1 *
88 58 1501 1500 | 1,8 1 0,9 0,36 2701 0 0 2701 500 3201 8,2 5,1 *
89 60 1500 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 422 69 2209 500 2709 5,1 *
90 62 4413 1,8 0,9 | 4413 | 0,36 1589 0 0 1589 0 1589 3,0
91 68 1500 1,8 0,9 1500( 0,36 540 0 0 540 0 540 1,0
92 70 1532 1500 | 1,8 32 0,9 0,36 2729 0 0 2729 500 3229 8,3 5,2
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93 72 1660 [ 1500 | 1,8 | 160 | 0,9 0,36 2844 0 207 2 637 500 3137 9,0 56 |*

94 74 1500 1,8 0,9 1500 | 0,36 540 0 0 540 500 1040 1,6 1,0 *

95 80 1500 | 1500 | 1,8 0,9 0,36 2700 0 0 2700 500 3200 8,2 5,1 *

yauua Kamranosas

96 4 1841 1841 | 1,8 0,9 0,36 3314 0 69 3245 500 3745 10,0 6,2 |*

Bcero 1o KIT Ctpuxu 147623| 96006 27282 24335 206125 3798 4485] 197 842 41 000 406,4

B T.4. yUacTHUKH ToBapuiecTBa 91981 73802 22464 4000 152805 | 2532 | 3726 146547 509,6( 306,6

3a rog, Bcero no KII Crpuxu 45576 53820 | 2374106 | 492 000

B T.4. 33 TOJ] y4acTHUKH ToBapuIiecTna 30384 (44712 | 1758 560

Ipencenatens npasnenus TCH KII Crpuxu

P.®. N'm3natynnux
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